

我省 290 所小学参与报名“公益体彩 快乐操场”活动

输送体育知识 传递健康快乐

2015 年“公益体彩 快乐操场”公益活动,是河南体彩中心联合国家体育总局体彩中心连续第三年开展的主题品牌公益活动,旨在为

我省相对贫困的小学捐赠适合小学生使用的体育器材,为孩子们在学习期间强身健体提供更好的锻炼条件。

该活动经过前期筹备,网上报名工作从 5 月 19 日起正式启动,6 月 30 日已圆满结束。通过新闻通气会、省市媒体宣传报道、销售网点张

贴海报、爱心人士信息传递等多种渠道的信息发布,受到社会的广泛关注。最终,全省各地市的 290 所乡村小学参与报名。

据了解,在去年的活动中河南体彩中心尝试增加“快乐体育课堂”环节,为获赠的乡村学生送上一堂普及体育及运动知识的体育课,得到学生与校方的欢迎和较高的认可。今年,体彩中心计划增加“快乐体育课堂”的场次,除省中心牵头组织的捐赠活动外,选择部分地市在

分中心组织的捐赠活动中增加“快乐体育课堂”,同时也会对以往的部分获赠学校进行回访并带去“快乐体育课堂”活动,为更多的学生和学

校输送体育及运动知识,带给他们更多的健康与欢乐。目前,报名学校的信息汇总和评审工作,以及器材设备的招标工作正在有条不紊地进行,预计月底前通过评审、实地考察,最终的 25 所获赠学校名单将在河南体彩彩票网进行公示。(高丰)



近日,我市彩票市场又将迎来新成员——面值 30 元的“黄金世界”,该票面值 30 元,中奖机会多达

“黄金世界”即将来袭

两个游戏 30 次中奖机会

30 次,最高奖金更是高达 100 万元。“黄金世界”包含两个游戏区,票面蕴含着多达 30 次的中奖机会,让彩民朋友们玩得过瘾,中得畅快。

游戏一为“幸运奖区”,规则超简单:刮开覆盖膜,如果出现“¥30”标志,即中得 30 元,以此类推,如果出现“¥50”“¥100”“¥150”“¥500”标志,即可获得相应金额的奖金。

游戏二玩法规则采用“关键数字匹配+5 倍+通吃”,大大增加了游戏的趣味性和刺激性。刮开覆盖膜,如果你的号码中的任意一个号码与

中奖号码之一相同,即中得该号码下方所示的金额;如果出现“元宝”标志,即中得标志下方所示金额的 5 倍;如果出现“金袋”标志,即中得刮开区内所示的 25 个金额之和。兼中兼得。

“黄金世界”票面上堆砌的金砖、金币和金条黄金元素,金光闪闪,配以酷黑的底色,不仅营造出神秘的氛围,还使票面更显高端大气。票面采用独特的金属墨印制工艺,使画面更具视觉冲击力和吸引力。

(吴俊)

2015 年大乐透半年盘点

大乐透成“抢头条”高手

不知不觉 2015 年已经走过前半程,回顾体彩大乐透在这半年表现,可以用惊艳来形容,不断刷新的奖池最高纪录和不断开出的千万大奖牢牢地吸引住彩民的目光,3 注亿元巨奖和 3.6 亿大派奖更是频频

体彩大乐透登上彩市“头条”。

头奖出奖频率高 千万大奖成常态

作为体育彩票乐透型大盘玩法的大乐透彩票,以其高额的头奖奖金深受彩民追捧。2015 年上半年大乐透销量 129.58 亿元;筹集公益金 45.35 亿。统计显示,2015 年全国各省(市、区)最受大乐透头奖青睐的省份为湖北,上半年累计产生 73 注头奖;河南省以 30 注头奖排名次席;江苏省、四川省分别以 27 注、25 注成绩分列三、四位。山东彩民表现不俗,共中得了 12 注大乐透一等奖。

在上半年大乐透彩票 317 注头奖当中,有 124 注单注奖金过千万(含追加)。相当于每 2 期产生 3 位千万富翁。体彩大乐透不愧“千万富翁制造机”这一雅号。

体彩大乐透自去年 5 月 5 日(第 14052 期)起正式更改游戏规则,针对浮动奖金分配原则和低级别奖的中奖条件做出调整,一等

奖的奖金分配比例根据奖池变为三种方式,这样奖金成色得到保证。有高额奖池做基础,加之大乐透独特的追加玩法,使得千万大奖更易产生。

奖池狂刷新纪录 亿元巨奖引疯狂

千万元大奖的不断,得益于彩民的热情支持,2015 年上半年大乐透奖池一路呈整体上升趋势。12 亿、13 亿的奖池常态成为大乐透最大的闪光点。在今年大派奖期间,奖池更是成功迈进 14 亿元,为中国彩市树下新的里程碑。

头奖频出、奖池高位也极大激发了彩民对大乐透的投注热情,亿元大奖的诞生也顺理成章。2015 年上半年,大乐透已产生 3 注亿元巨奖。1 月 19 日,大乐透第 15008 期开奖,湖北武汉彩民以一张 50 倍单式倍投票,花费 100 元收获了 2.67 亿元奖金,成为 2015 年中国首位亿元巨奖得主。2 月 16 日,大乐透第 15020 期开奖,湖北恩施彩民以一张 20 倍单式倍投票,花费 40 元便揽获 1.17 亿元奖金。4 月 13 日,大乐透第 15041 期开奖,四川成都彩民将一张单式票进行了 20 倍追加投注,总计 60 元的投入揽得 1.72 亿元巨奖。

3.6 亿元派奖创纪录 2400 万单注头奖诱人

大乐透史上第 7 次派奖,也是迄今派奖总额最高的派奖活动——体彩大乐透 3.6 亿大派奖活动刚刚落下帷幕。本次派奖也为大乐透彩票辉煌历史再添华丽篇章,空前的派奖力度也让大乐透在 5 月至 6 月牢牢地占据彩市“头条”位置。

自第 15051 期(5 月 4 日 20 时 10 分开售,5 月 6 日开奖)开始,每周三向奖池注入 6000 万元派奖奖金,连续派送 6 周,派奖总额达 3.6 亿元。这样“大手笔”的派送方式,使得个别单期派奖总额超过 1 亿元,屡屡创下彩市单期派奖最高纪录。如第 15066 期、15067 期派奖奖金分别达到 1.28 亿元、1.23 亿元。

按照大派奖活动规则,基本投注与追加投注的派奖奖金按比例分配。派奖期间“2 元命中 1500 万元、3 元命中 2400 万元”的情况屡屡出现。在 86 注头奖中,有 7 注 2000 万元以上头奖,其中包括 4 注 2400 万元彩市最高单注头奖;58 注 1000 万元以上头奖。单人最高奖出自河南彩民之手,第 15060 期,信阳彩民白先生通过 5 倍投注,收获 6102 万元大奖。

(体宣)

大乐透 15081 期:

小号热出 偶数走强

大乐透:前区:小号热出,大小比关注 2:3 防 1:4。和值下降,关注 80—100。偶数走强,关注奇偶比 2:3 防 1:4。012 路比关注:1:2:2。连号热出,关注中号区、大号区连号;后区:首防双大、双偶组合,次防双小、双奇组合。

七星彩 15081 期推荐:

看好小号 偶号热出

七星彩本期复式推荐:123—678—345—234—456—234—789
二码:13—68—35—24—45—34—78
一码:3—8—3—4—4—3—7

结婚迎个好兆头 新婚夫妇中大奖

美国马萨诸塞州的新婚夫妇大卫和斯泰西在婚后不到 2 个月的时间里,买彩票中得 1500 万美元(约合人民币 9305 万元)头等大奖,成为千万富翁。

据报道,大卫和斯泰西历经波折,最终于 5 月 1 日喜结连理。幸福之余,他们买了 3 张彩票带回家,不料中了头奖。二人异常兴奋,不断向邻居求证中奖信息,毕竟 300 万张彩票中只有 4 张含有大奖。也就是说,中奖的概率少之又少,仅为七百五十分之一。据彩票售卖站发言人称,这对夫妇是该彩票店首个中头奖的人。

据悉,夫妇二人将获得约 680 万美元(约合人民币 4216 万元)的一次性税后奖金。二人计划用这笔钱来购买新房、卡车以及偿还学校贷款。二人还表示,中彩票头奖最重要的意义在于,这份惊喜对他们的婚姻来说是个好兆头。

(据环球网)

外域“彩”风